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SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 

GRAFIČKI FAKULTET 

Zagreb, 13.11.2023. 

 

ANALIZA ANONIMNE ANKETE POSLIJEDIPLOMSKOG (doktorskog) STUDIJA GRAFIČKO INŽENJERSTVO I OBLIKOVANJE GRAFIČKIH PROIZVODA 

(36 doktoranada anketiranih pri upisu u ak. god. 2023./2024.) 

 

STUDIJSKI PROGRAM 

 

       

 

 

 

19,44%

22,22%58,33%

Koju biste opću ocjenu dali svom 
studiju?

1 2 3 4 5

77,78%

2,78%

19,44%

Jeste li zadovoljni dostupnošću 
profesora poslijediplomskog studija?

Da Ne Djelomično
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NASTAVA I OCJENJIVANJE 

2,78% 2,78%

11,11%

22,22%
61,11%

Koju biste ocjenu dali za dostupnost 
informacijama o studiju?

1 2 3 4 5

97,22%

2,78%

Jeste li zadovoljni suradnjom s 
referadom posljediplomskog 

(doktorskog) studija?

Da Ne Djelomično

5,56%

8,33%

30,56%55,56%

Koju biste ocjenu dali organizaciji 
studija?

1 2 3 4 5
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Ocijenite korisnost
predavanja za
razumijevanje

potrebnih sadržaja.

Ocijenite praktičan rad
u laboratorijima i

mogućnost provjere
stečenih znanja i
vještina u praksi.

Ocijenite uključivanje
studenata u

istraživačke projekte
nastavnog osoblja.

Ocijenite mogućnosti
međunarodne

suradnje.

Koliko su jasno
definirani ishodi

učenja predmeta,
odnosno koja su
znanja i vještine

doktorandi trebali
steći do kraja kolegija.

Koliko su jasno
definirani kriteriji

ocjenjivanja (je li jasno
što doktorand treba
naučiti da bi prošao i
dobio više ocjene).

Ocijenite usklađenost
kriterija ocjenjivanja u
različitim kolegijima.
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83,33%

5,56%

11,11%

Posvećuju li Vam mentori dovoljno vremena za 
Vaše upućivanje u metode znanstvenog 

istraživanja?

Da Ne Djelomično

33,33%

66,67%

Koliko ste zadovoljni razinom stečenog znanja i vještina 
koje ste usvojili pohađanjem i polaganjem kolegija 
poslijediplomskog doktorskog studija i smatrate ih 

korisnima za Vaš znanstveni rad sada i u budućnosti?

Djelomično Potpuno

20,00%

48,57%

25,71%

5,71%

Koliko je u prosjeku radnih dana (računajući puno 
radno vrijeme od 8 sati) bilo potrebno za 

pripremanje pojedinog ispita kolegija 
poslijediplomskog doktorskog studija?

do 10 radnih dana

do 20 radnih dana

30 i više radnih dana

Ispiti se ne održavaju
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TRETMAN STUDENATA 

       

     

22,22%

77,78%

Spremnost profesora 
poslijediplomskog doktorskog studija 

za komunikaciju i suradnju sa 
studentima:

Djelomično Jako

2,78%
5,56%

19,44%

19,44%

52,78%

Ocijenite pokazivanje razumijevanja 
profesora za probleme i obveze 

studenata izvan studijskog programa.

1 2 3 4 5

5,71%

31,43%

62,86%

Koju količinu gradiva za ispit ste imali 
mogućnosti raspraviti  s profesorima I 

kolegama, uključujući komunikaciju putem e-
maila, web foruma, itd.?

Ništa Djelomično Sve potrebno

5,56%

11,11%

22,22%
61,11%

Ocijenite ukazivanje povjerenja u 
sposobnosti doktoranda i poticanje 

njihovog samopouzdanja.

1 2 3 4 5
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UKUPNA OCJENA ISHODA 
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Koliko je općenito bio težak i zahtjevan Vaš
doktorski studij?

Koliko su ECTS bodovi usklađeni sa stvarnim
opterećenjem predmeta (1 ECTS bod odgovara

opterećenju od 25-30 sati)?

U kojoj su mjeri informacije koje ste imali o
studiju prije upisa bile točne i korisne?
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